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74%
Of households report migration as a

positive impact for their families, while
7% report a negative impact, and 14%
report neither positive nor negative

impact.

82% 
Of migrants used informal methods to 

send remittances to their families. Only

15% used money transfer agencies and

3% use banks.

99%
Households experienced a negative change 

in their well-being during COVID-19 

measures.

Migrants interviewed in household survey



Mechanism of sending remittances 

29%
East

COVID-19 negatively impacted migrant 
households as follows:

◊ 32% reported reduced household spending on food including 

quantity and quality of food 

◊ 24% reported reduced overall economic well-being 

◊ 16% reported reduced healthcare spending (medication and 

hospitalization) 
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82% 
Migrants use informal methods to 

send remittances to their households. 

Impact of COVID-19 on migrant remittances
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69% 
Of households reported a decrease in the

frequency of remittances sent to them since

mid-March 2020.

73% 
Of households reported a reduction in

the amount of remittances received since

mid-March 2020.
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Frequency of remittance transfers decreased
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